
Vážení rodiče, prarodiče a přátelé školy! 

Předchozích osm let jsme vám touto dobou posílali první informace o blížícím se 

Benefičním zábavném odpoledni na podporu školy. Tento rok nelze bohužel akci 

realizovat v takové podobě, jak ji známe, ale rádi bychom i přes nepřízeň okolností 

udrželi benefiční sounáležitost i letos. 

Rozhodli jsme se spustit projekt na portálu Darujme.cz a oslovit širokou základnu 

rodičů a podporovatelů školy s žádostí o dar, který bude v jejich možnostech. 

Reagujeme tak na výraznou aktuální potřebu školy - na nákup IT vybavení.  

Jsme si vědomi toho, že z obsahu akce se teď vytrácí „zábavné“ i „odpoledne“. 

Dovolujeme si však jít touto cestou proto, že věříme, že jsme v předchozích osmi 

ročnících získali vaši důvěru v to, že získané prostředky jdou tam, kde je jich třeba. 

Během minulých let se podařilo z výtěžků aukcí, tombol a přímých darů školy 

financovat řadu aktivit a vybavení pro děti. Pravidelně jsme také z těchto zdrojů 

podporovali děti, které to potřebují (příspěvky na školní výlety či vzdělávací akce). 

Seznam zakoupených věcí a podpořených aktivit z posledních ročníků 2017 – 2019 je 

k nahlédnutí na zde. 

Nač využijeme Váš letošní dar? 

Škola z vybraných prostředků zakoupí potřebnou IT techniku pro děti, aby se mohly 

kvalitně vzdělávat nejen ve škole, ale i na dálku. Během standardní výuky se škola 

snaží zapojovat práci s počítači jako běžnou součást výuky. Aktuálně se navíc jedná 

o podporu online výuky z domova - zapůjčování IT techniky, aby se mohly všechny 

děti bez překážek účastnit.  

Kam můžete poslat svůj dar? 

Na odkazu Darujme.cz, kde je sbírka registrována nebo na stránkách 

benefice.skolavsenory.cz, odkud budete automaticky přesměrováni na profil sbírky. 

 

Potvrzení o daru je samozřejmostí. 

Děkujeme Vám za jakýkoli příspěvek! 

Chápeme, pokud školu nemůžete podpořit finančně, důležité je to, že škole zachováte 

přízeň.  

 

Za ZŠ Josefa Kubálka Všenory 

Tým rodičů Benefice a ředitelka školy Renáta Bartoníčková 
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